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      TỔ TOÁN – TIN HỌC


ĐỀ KIỂM TRA MÔN ĐẠI SỐ VÀ GIẢI TÍCH 11
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Chú ý: 1) Nếu thí sinh làm bài không theo cách nêu trong đáp án nhưng đúng thì cho đủ số điểm từng phần như thang điểm quy định.


2) Sau khi cộng điểm toàn bài, làm tròn đến 0,5 điểm (lẻ 0,25 làm tròn thành 0,5; lẻ 0,75 làm tròn thành 1,0 điểm).
 
ĐÁP ÁN – THANG ĐIỂM
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	0.25

	
	          2) 
[image: image42.wmf]3

lim

3

x

mx

m

+

®

=


	0.25

	
	          3) 
[image: image43.wmf]3

2

3

333

3

76377

lim()limlim

327

(76)3769

xxx

x

fx

x

xx

---

®®®

+-

===

-

++++


	0.25

	
	Do đó, 
[image: image44.wmf]33

lim()lim()(3)

xx

fxfxf

+-

®®

==



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image45.wmf]7

27

m

Û=

. 
Vậy 
[image: image46.wmf]7

27

m

=

 là giá trị cần tìm
	0.25

	Câu 3

(1 điểm)
	
[image: image47.wmf]2201320122011

(3)10

mxmxx

+---=



	
	Đặt 
[image: image48.wmf]2201320122011

()(3)1

fxmxmxx

=+---

. 
	0.5

	
	Ta có 
[image: image49.wmf]2

(0).(1)(1)0

,

[0;1]

ffmm

m

flientuctren

ì

=--+<

"Î

í

î

¡

 nên phương trình f(x) = 0 có ít nhất một nghiệm trong khoảng (0; 1) với mọi m.
	0.5


_1425839837.unknown

_1425839838.unknown

_1425708233.unknown

_1425839102.unknown

_1425839391.unknown

_1425839423.unknown

_1425839599.unknown

_1425839605.unknown

_1425839429.unknown

_1425839412.unknown

_1425839252.unknown

_1425839295.unknown

_1425839251.unknown

_1425839135.unknown

_1425708522.unknown

_1425709158.unknown

_1425709187.unknown

_1425839040.unknown

_1425839101.unknown

_1425709159.unknown

_1425708835.unknown

_1425708884.unknown

_1425708798.unknown

_1425708382.unknown

_1425708449.unknown

_1425708288.unknown

_1425707857.unknown

_1425707962.unknown

_1425708025.unknown

_1425706738.unknown

_1425707643.unknown

_1425705958.unknown

_1425706674.unknown

_1425705957.unknown

